eduroam ゲストID 利用申込書

研究会・講習会・共同研究打合せ等

申込日	年	月	日

本申し込み用紙は、佐賀大学本庄キャンパス、鍋島キャンパス(附属病院は除く)、有田キャンパスにおいて、研究会・講習会・共同研究打合せ等を開催する際に、学外者に対してインターネット接続を提供する際に利用します。

研究会・講習会・共同研究打合せを証明する案内状、パンフレット、メールのコピー等を添付してください。

なお、ゲストIDの発行は申込から1週間かかります。

国内外の多くの大学の教職員・学生が所属している組織の ID で eduroam を利用できます。本申込を行う前に 所属組織の ID で eduroam が使えるかどうかを学外者にご確認ください。

研究会・講習会・研究打合せ等 名称	
主催	
主催責任者	
ID 管理責任者名(内線)	(
所属 総合情報基盤センターユーザ ID	
開催場所(使用場所)	
開催日(使用日)	
利用人数	

- ID 管理責任者が、責任を持って ID の枚数管理を行います。
- ID 管理責任者署名(自署)もしくは印______

次ページ以降に本サービスの利用規約を記載しています。内容に同意の上、 日付・氏名の直筆が必要です。 1/3

1. 本規約の目的

大学共同利用機関法人情報・システム研究機構国立情報学研究所(以下、「研究所」という。)が提供する「eduroam JP 認証連携 ID サービス」(以下、「本サービス」という。)を利用するにあたり、本サービスの利用機関および利用者(以下、「利用者」という。)が遵守すべき事項を定めるものです。

2. サービスの定義

本サービスは、利用機関のポリシに基づいて eduroam を利用するために必要となる、ID およびパスワード等(以下、「eduroam 認証情報」という。)を発行するものであり、以下の機能を提供します。

- ・ eduroam アクセスポイントを介してネットワークに接続するための eduroam 認証情報を利用者に対して期間を 限定して発行する機能
- ・ eduroam アクセスポイントを提供する学術機関あるいは ISP 等(以下、「eduroam 提供機関」という。)において、eduroam アクセスポイントに本サービスで発行された eduroam 認証情報を用いて接続しようとする際に、認証要求を受け、eduroam 認証情報の正誤を応答する機能

なお、発行される eduroam 認証情報には、利用者を特定する文字列は含みません(仮名アカウント)。

3. サービスの利用

本サービスの eduroam 認証情報の発行は、Web インターフェースを介しておこなわれ、学術認証フェデレーション「学認」に参加する IdP、あるいは研究所が指定する IdP による認証が必要となります。

また、eduroam アクセスポイントに接続する際は、eduroam 提供機関が指示する方法に従って利用するものとします。

4. サービスの停止

研究所は、保守、停電などの理由により予告なくサービスを停止する場合があります。なお、サービスの停止によって発生したいかなる損害についても、研究所は一切の責任を負いません。

5. 利用者の責務

利用者は、本サービスにより発行を受けた eduroam 認証情報については、漏洩等が起こらないよう十分注意して管理しなければなりません。発行を受けた eduroam 認証情報を用いて eduroam サービスを利用する際は、訪問国の法律および eduroam 提供機関の規則を遵守しなければなりません。また、無線区間および有線区間において情報の漏洩の可能性があることを認識し、自己の責任において必要な対策を講じる必要があります。

6. 禁止行為

利用者は本サービスを介して、以下の行為を行うことを禁止します。

- ・ 他の利用者または第三者の知的財産権の侵害
- ・ 他の利用者または第三者への誹謗、中傷
- ・ 他の利用者または第三者に不利益を与える行為
- ・ 公序良俗に反する行為
- ・ 法令に違反する行為、また、違反のおそれのある行為
- ・ 本サービスまたは本サービスを提供する機器もしくはネットワークに損傷を与えたり、運用を妨害したり、混乱させる行為

7. 利用の停止

研究所は、利用者が本規約に違反した場合、もしくは本サービスならびに eduroam 提供機関の運用に支障をきたすと判断した場合、利用者の承諾を得ることなく本サービスの利用を停止することができるものとします。

8. eduroam 認証情報の管理

本サービスで発行を受けた eduroam 認証情報は第三者に貸与、譲渡、売買等できないものとします。ただし、利用者が所属する機関が認める場合、貸与を前提として発行された eduroam 認証情報に限って、利用者の管理の下で第三者に貸与することができるものとします。また、eduroam 認証情報の内容変更は受け付けないものとします。eduroam 認証情報が漏洩した場合、利用者は研究所に対しすみやかに通知し、所定の手続きにより eduroam 認証情報の失効を行うものとします。

9. 利用者との連絡

利用者が、本サービスに関して、研究所と連絡を取る必要がある場合、緊急時を除き原則として機関の担当者を介して行うものとします。機関の担当者あるいは緊急時には eduroam JP 問い合わせ窓口を介して連絡を行うものとします。研究所は原則として、電話・来訪によるご連絡は受け付けません。

10. サービスの保証

研究所は本サービスの内容、提供の状態、アクセスの可能性、使用の状態について一切保証しません。 問い合わせへの回答など、利用者が研究所から直接または本サービスを通じて得た情報やアドバイスについても、 利用者から伝えられた限られた情報に基づいて行われているものであり、その内容の真偽、適格性、正確性について保証するものではありません。

11. 弊所の賠償責任の制限(免責)

利用者は、本サービスを利用することによって、もしくは利用できなかったことによって生じた一切の損害、及び利用者間もしくは利用者と第三者との間で生じた一切の損害について、研究所が責任を負わないことに同意するものとします。

12. 個人情報の取り扱い

本サービスでは利用者に関する氏名等の個人情報は取得していませんが、本サービスの利用に関連して得られた情報は、以下の目的の範囲内において適正に取り扱います。

- ・ 本サービスの利用に対するトラブルシューティング
- ・ 本サービスに関する連絡
- ・ 本サービスの利用状況の把握
- ・ 本サービスの改善または新たなサービスの開発
- ・ 利用者の所属機関からの問合せ

なお、法令等に基づき裁判所・警察機関などの公的機関から開示の要請があった場合、当該公的機関に提供することがあります。

13. 協議

本規約に定めていない事項については、信義誠実の原則に従い、協議解決するものとします。

以上

私は上記の利用規約に同意します。

(日付) 年	月	日	(自署)
--------	---	---	------